

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作

(上接第一版)

离开火神山医院,习近平来到东湖新城社区,实地察看社区卫生防疫、社区服务、群众生活保障等情况。疫情发生以来,社区累计确诊新冠肺炎患者32人,通过封闭式管控和实施网格化管理,半个多月来保持无新增确诊病例。见到总书记来了,在家隔离居住的居民纷纷从阳台和窗户向总书记挥手高声问好,习近平频频向大家挥手致意、表示慰问。

在社区生活物资集中配送点,习近平详细询问米面粮油和新鲜蔬菜水果等生活物资的采购和供应情况,强调要千方百计保障好群众基本生活。在察看社区警务室、卫生服务站、物业中心等运行情况后,习近平来到社区党群服务中心,了解社区实行网格化管理、联防联控、群防群治工作情况,对他们的工作表示肯定。

在社区党群服务中心,习近平同社区工作者、基层民警、卫生服务站医生、下沉干部、志愿者等亲切交流。习近平强调,社区作为防控的最前线,肩负的任务十分繁重,参与社区防控工作的同志们工作十分辛苦。大家夜以继日、不辞辛劳、默默付出,悉心为群众服务,为遏制疫情扩散蔓延、保障群众生活作出了重要贡献,展现了武汉党员、干部不怕牺牲、勇于担当、顾全大局、甘于奉献的精神。抗击疫情有两个阵地,一个是医院救死扶伤阵地,一个是社区防控阵地。坚持不懈做好疫情防控工作关键靠社区。要充分发挥社区在疫情防控中的重要作用,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,防控力量要向社区下沉,加强社区防控措施的落实,使所有社区成为疫情防控的坚强堡垒。打赢疫情防控人民战争要紧紧依靠人民。要

做好深入细致的群众工作,把群众发动起来,构筑起群防群控的人民防线。

实地考察结束后,习近平主持召开会议,听取中央指导组、湖北省委和省政府关于疫情防控工作汇报。

听取汇报后,习近平发表了重要讲话。

习近平强调,新冠肺炎疫情发生以来,党中央高度重视,重点支持湖北和武汉疫情防控工作,采取最全面、最严格、最彻底的防控举措,坚决遏制疫情扩散蔓延势头。人民解放军、中央和国家部委、各省区市鼎力相助、火线驰援,打响了疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要成果,初步实现了稳定局势、扭转局面的目标。当前,湖北和武汉疫情防控任务依然艰巨繁重。

各级党组织和广大党员、干部要不忘初心、牢记使命,扛起责任、经受考验,以更严作风、更实举措把党中央决策部署落实落地。

习近平指出,要把医疗救治工作摆在第一位,在科学精准救治上下功夫,最大限度提高治愈率、降低病亡率。要进一步落实“四集中”措施,集中优势医疗资源和技术力量救治患者,加快推进应用已经研发和筛选的有效药物,提升救治水平。要加强医疗防控物资生产、供应、调配,做好出院患者康复医疗工作。要加强医护人员力量和医疗资源统筹,兼顾其他患者日常就医需求,逐步恢复正常医疗秩序。

习近平强调,打赢疫情防控阻击战,重点在“防”。现在到了关键的时候,必须咬紧牙关坚持下去。要紧紧依靠人民群众,充分发动人民群众,提高群众自我服务、自我防护能力。要加强进出人员管

理,深入开展流行病学调查工作。要保持内防扩散、外防输出的防控策略,同时要在做好健康管理、落实防控措施的前提下,采取“点对点、一站式”的办法,集中精准输送务工人员安全返岗,帮助外地滞留在鄂人员安全有序返程。

习近平指出,要加大对医疗力量薄弱市州的支持力度,发挥高水平专家团队的作用,探索巡回诊疗、远程会诊等有效做法,促进优质医疗资源下沉。要改善农村医疗卫生条件,加强农村医务人员和基层干部培训,提供必要的防护物资。要发动群众开展环境卫生专项整治,教育引导群众养成良好卫生习惯和生活方式。

习近平强调,民生稳,人心就稳,社会就稳。湖北和武汉等疫情严重地方的群众自我隔离了这么长时间,有些情绪宣泄,要理解、宽容、包容,继续加大各方面工作力度。要充分考虑群众基本生活需求,密切监测市场供需和价格动态,保障米面粮油、肉禽蛋奶等生活必需品供应。对因疫情防控在家隔离的孤寡老人、困难儿童、特困人员、残疾人等特殊群体,要落实包保联系人,加强走访探视,及时提供必要帮助。要加强心理疏导和心理干预,尤其是要加强对患者及其家属、病亡者家属等的心理疏导工作。要加强舆论引导,营造强信心、暖人心、聚民心的舆论氛围。要坚持依法防控,加强社会面管控,妥善处理疫情防控中可能出现的各类问题,维护社会大局稳定。

习近平指出,这次疫情,短期内会给予湖北经济社会发展带来阵痛,但不会影响经济稳中向好、长期向好的基本面。要在加强防控的前提下,采取差异化策略,适时启动分区分级、分类分时、有条件的复工复产。要落实落细国家出台的一系

列支持政策,有针对性地开展援企、稳岗、扩就业等工作,强化“六稳”举措,统筹抓好春耕生产、农民就业增收等工作,坚决抓好脱贫攻坚各项任务。中央和国家机关各部委要继续加大对湖北的支持力度,帮助湖北解决实际困难和具体问题,早日全面步入正常轨道。

习近平强调,这次新冠肺炎疫情防控

是对治理体系和治理能力的一次大考,既有经验,也有教训。要放眼长远,总结经验教训,加快补齐治理体系的短板和弱项,为保障人民生命安全和身体健康筑牢制度防线。要着力完善城市治理体系和城乡基层治理体系,树立“全周期管理”意识,努力探索超大城市现代化治理新路子。

习近平指出,我们党在内忧外患中

诞生,在磨难挫折中成长,在攻坚克难中壮大。敢于斗争、敢于胜利,是中国共产党人鲜明的政治品格,也是我们的政治优势。各级党组织和广大党员、干部要不忘

初心、牢记使命,扛起责任、经受考验,

在这场大考中磨砺责任担当之勇、科学

防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能,做到守土有责、守土有方。要坚决反对形式主义、官僚主义,让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线。要激励广

大党员、干部在危难时刻挺身而出、英

勇奋斗,在大战中践行初心使命,在大考

中交出合格答卷。

会议以电视电话会议形式召开,湖

北省13个市州和4个省直辖县级行政

单位设分会场,各地党政主要负责同志、

相关部门主要负责同志和外地支援各市

州医疗队领队参加。

丁薛祥、张又侠和军队有关部门负

责同志陪同考察。

多措并举巩固成果,确保脱贫成效经得起历史和人民检验

——习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话凝聚广大干部群众奋进力量

新华社记者

“保持脱贫攻坚政策稳定。对退出的贫困县、贫困村、贫困人口,要保持现有帮扶政策总体稳定,扶上马送一程。”

3月6日,习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上对全面打赢脱贫攻坚战再动员、再部署,凝聚起扶贫一线广大干部群众磅礴的奋进力量。

就业是民生之本,是贫困群众增加收入、摆脱贫困的重要途径。疫情之下,优先支持贫困劳动力务工就业被摆在更加重要位置。

近4000张健康通行证、超40万只口罩、近400张各类车辆通行证……福建省漳州市金峰开发区“开足马力”,支持辖区内扶贫龙头企业、扶贫车间尽快复工,提升带贫能力。

“抓好扶贫企业复工复产,为本地贫困户提供更多就近就地的就业机会。”金峰开发区党委书记郭炎河说,“根据总书记的要求,我们要继续多措并举为贫困劳动力提供更多就业岗位,为决战决胜脱贫攻坚夯实实践底盘。”

产业扶贫是增强贫困地区造血功能、帮助群众就地就业的长远之计。习近平总书记指出要加大产业扶贫力度。这让辽宁省朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县老爷庙村党总支书记魏春柏感同身受。

“种植养殖业发展让我们村在2018年底成功脱贫。”魏春柏说,“我们的劲儿没有松,现在仍在想方设法巩固成果,实现内生发展动力。”他打算等疫情结束,

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2020)第4号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准,换发《经营保险业务许可证》。现予以公告。

机构名称:百年人寿保险股份有限公司周口中心支公司

许可证编号:000138411600

流水号:0254604

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经中国保监会批准,且总公司授权同意的其他业务。

批准成立日期:2014年12月25日

发证日期:2020年1月13日

营业地址:河南省周口市川汇区八一路与交通路交叉口外贸局大楼11层

电话号码:0394-8289612

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮编:466000

公告

根据沈丘县委组织部职务任免通知,沈丘县人民医院医疗机构执业许可证法定代表人变更为欧阳剑(原法定代表人:李晓平)。

统一社会信用代码:124117284187651584。

特此公告!

沈丘县人民医院

2020年3月11日

注销公告

淮阳县扶贫开发办公室拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,所有债权债务由淮阳区扶贫开发办公室继承,特此公告。

淮阳县扶贫开发办公室
2020年3月11日

启事

鹿救45,女,76岁左右,鹿邑县杨湖口镇派出所于2019年6月22日在杨湖口镇顾庄西地鹿柘公路旁发现,并送入我站。此人患有智力障碍,问不出家庭地址,托养于鹿邑县石井医院,2020年3月9日因病情突然恶化,经医生全力抢救无效死亡。请亲属及知其情况者于2020年4月10日前与鹿邑县救助站联系。

联系电话:0394-7982677

鹿邑县流浪乞讨救助人员管理站

2020年3月11日

遗失声明

●时青梅(412724196908175842)不慎将太康恒盈置业有限公司于2019年9月1日开具的太康恒大御景认购书丢失,编号:0000365,声明作废。

2020年3月11日

●淮阳县冯塘乡常伯屯小学食品经营许可证丢失,编号:JY3411620036286,声明作废。

2020年3月11日

●淮阳县冯塘乡实验小学食品经营许可证丢失,编号:JY34116260041591,声明作废。

2020年3月11日

●川汇区刘业钦大鸡饭店营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:92411602MA47P4G9A,注册号:411602699445327,声明作废。

2020年3月11日

●项城市春圆建筑工程有限公司公章丢失,声明作废。

2020年3月11日

●阳光财产保险股份有限公司周口中心支公司于2019年9月30日遗失已使用单证10份,单证标识码:AB9000F32014A,财产险全打保单流水号:1792916—1792925,声明作废。

2020年3月11日

鹿邑县流浪乞讨救助人员管理站

2020年3月11日

我国完成首次火星探测任务无线联试

新华社北京3月10日电(李国利、宋星光)我国首次火星探测任务无线联试10日在北京航天飞行控制中心圆满完成,充分验证了探测器与地面系统的接口匹配性和一致性,对各类方案、技术状态、软硬件系统进行了全面测试,为任务顺利开展打下了坚实基础。

“我们的任务主要是对火星探测器在飞行和着陆后进行控制,是探测器奔向火星过程中的引路人和守护者。”团队负责人崔晓峰说,火星探测器发射后,飞往火星的时间长达近7个月,技术状态变化大,深空探测空间环境复杂,飞控任务面临极高的难度和巨大的风险挑战。

崔晓峰介绍,后续,他们将持续完善各项方案预案,优化组织流程,落实技术细节,确保圆满完成我国首次火星探测飞控任务,不断刷新进军太空的中国高度、中国精度。

目前已有很多国家宣布将于今年发射火星探测器。

2020年2月份居民消费价格同比上涨5.2%



新华社发(李栋制图)

为了民族复兴·英雄烈士谱

李宏专:倒在血泊中也不放过劫匪

据新华社昆明3月10日电(记者曾维)李宏专牺牲已经12年,当地干部群众一直没有忘记这位英雄。

李宏专,彝族,生于1978年,云南省蒙自人。2000年9月从红河州人民警察学校毕业后到蒙自公安局交警大队工作,2007年9月任蒙自公安局交警大队芷村中队中队长。工作期间,他先后荣立集体三等功1次,获市局嘉奖2次;他曾担任负责人的红河广场岗亭被授予“全国青年文明号”。

面对危险,李宏专一向冲锋在前。2008年11月16日晚,李宏专与妻子付树梅打算去给中队民警们买些御寒的衣物,19时30分左右,他们经过蒙自月牙塘附近的振兴商场时,突然听到一阵急切的呼救,李宏专定睛一看,发现一名男子正在抢劫一名女性手上的金链子。

李宏专迅速冲上前将嫌疑人摔倒在地,就在这瞬间,嫌疑人的同伙从旁边冲过来用刀刺向李宏专胸部,劫匪的刀刺穿了他的心脏,鲜血顿时喷涌而出,但身负重伤倒在血泊里的他仍然紧紧抓着劫匪。

由于刺中要害部位失血过多,李宏专壮烈牺牲。

李宏专参加工作以来,一直奋战在公安交通管理的第一线,创造了辖区事故高发路段交通纠纷处理“零投诉”的纪录。仅2007年9月以来,他就带领民警累计查验机动车7000余辆,查处交通违法行5000余起,抓获犯罪嫌疑人3名,查获盗抢车辆4台。

2009年7月,人力资源和社会保障部、公安部联合发文,追授李宏专为“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号。